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YBaxaemeld Makcum! He B Moux mmpaBuiax KOMMEHTUPOBATE JIeYeHUe, Ha3HAaUeHHOe IPYTUM
IOKTOPOM, 3TO OBIJIO OBl HEKOJIJIETUANIbHO ¥ He9TU4HO. [lyMato, Bam Heo6xonumMo HalnaguTh
IOBEPUTEIbHBIE OTHOIIEHHUS CO CBOUM JiedalllM BpadoM. 340POBLe - IIpexae Bcero Baiie, 1 Bl
IOJIXKHEI JIEYUTHCS Y TOTO HOKTOPa, KOTOpoMy moBepsieTe, 3To 50% ycnexa. Ecnu y Bac o6HapyxRumu
ypearna3my (KoTopas mepefgaeTcs IOJIOBEIM ITyTeM), TO JieueHue JOJIXKHEI OBIIN ITPOXOAUTH 00a
nmapTHepa, T. €. Bol 1 Baila feByIiKa, OqHOBpEMEHHO, IPUYEM BO BPeMS JIeYeHUs He PEKOMEHYeTCs
ZKUTD II0JIOBOH KMU3HBIO. Yoauu Bam!



